

一特大制造假烟窝点被捣毁

当场缴获假冒8个品牌的名烟1337万支



制造假烟窝点安装着两条卷烟生产线,烟丝从一端输入,另一端成品假红河香烟源源不断送出。

□记者 赵志国/文 李英平/图

本报讯 打开仓库大门,数十名工人正在卷烟机前忙碌,整箱的假冒名烟堆积如山。昨天中午,我市公安和烟草部门联合行动,在市区北环路中段一仓库内捣毁一特大制造假烟窝点,当场缴获假冒8个品牌的名烟约1337万支。

昨天下午2时30分,记者接到报料后赶到位于市区北环路中段的这个大型仓库,在大门口,记者就闻到浓浓的烟草味道。仓库内,数十名工人已被民警控制,双手抱头蹲在仓库一角。在仓库北侧,两台大型卷烟机机芯里还码放着大量香烟半成品。可以想象,执法人员进来前,这个制假窝点热火朝天生产的情景。记者看到,制假窝点内南京、红河等假冒名烟成品堆积如山,一辆正准备出发被民警截停的大货车内装满

了假冒香烟。

据市公安局办案民警介绍,近期,省烟草专卖局接到群众举报,在平顶山市区北环路中段有一个制造假烟窝点,指令我市烟草部门会同公安部门伺机打掉这个制假窝点。12月28日,市公安局民警和烟草卷烟打假机动队队员先期对这个地下制假窝点进行秘密侦查,在掌握了这个窝点的确切制假证据后,昨天下午1时许,市公安局和市烟草部门出动民警和稽查队员百余人对这个窝点采取突击行动。当民警冲进这个仓库时,数十名工人正在卷烟机前紧张地工作。

经初步清点,此次行动共查获两套大型卷烟机,一台包装机,一台激光喷码机,8个品牌假烟约1337万支,烟丝5.3吨,滤嘴棒127.8万支及大量辅料,现场抓获涉案人员72人。

此案正在进一步审理中。



用来制作假烟的原料。



现场抓获的制假人员。

10名“鹰城大工匠”昨受表彰

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会、市人社局在市委、市政府办公楼一楼会议厅对推选出的10名“鹰城大工匠”进行表彰。会后,“大工匠”们分别就各自的工作经验和体会进行了交流。

今年10月,市总工会、市人社局在全市范围内组织开展了“鹰城大工匠”评选活动。经过层层推荐、微信投票、专家评审、公示监督等环节,推选出代表我市高技能人才的10名“鹰城大工匠”。

这10名“鹰城大工匠”分别是:平顶山天安煤业股份有限公司十一矿配电站班长、高级技师付贤志,平高集团制造事业部数控车工技师李雁旭,国网平顶山供电公司副班长、高级技师肖春伟,舞阳钢铁有限责任公司第一炼钢厂电炉责任工程师、技师崔宏涛,中国平煤神马集团神马股份帘子布公司工段长、高级技师石红彬,平顶山市自来水有限公司管网管理处工段长、高级技师侯志勇,国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司生产技术部副主任、高级技师胡雪梅,国网河南叶县供电公司运维检修部主任工程师、技师徐培楠,国家电投集团平顶山热电有限公司设备维护部主任工程师岳国华,河南江河机械有限责任公司铜材分厂技术员工程师张磊。

我市近1.7万“老赖”被列入失信名单 900多名“老赖”被拘留

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市中级人民法院了解到,今年我市两级法院严厉打击拒执犯罪,共受理各类执行案件15117件,执结9994件,结案率为66.11%,执结标的额15.67亿元;审结拒执罪案件206件,司法拘留920人次,罚款529人次。

据介绍,今年,市中级人民法院出台了《关于办理拒不执行判决、裁定刑事案件的若干意见》,对拒执罪案件移送、自诉、立案、审判等方面作出了详细规定。截至目前,全市法院共审结拒执罪案件206件,判处67名被告人实刑,有力地震慑了抗拒执行、逃避执行的被执行人。同时,加大对失信被执行人的信用惩戒力度,共将16892名“老赖”纳入失信名单,限制高消费12480人次,最大限度地压缩了失信被执行人的生产和生活空间。此外,在闹市区、广场大屏幕、电视、报纸、网站上持续曝光失信被执行人信息6000余人次,促使其主动履行义务。

据了解,我市两级法院执行法官对被执行人采取的不动产“点对点”查控对接系统取得明显成效。通过与房管、国土部门的沟通协调,目前,全市两级法院已实现在执行指挥中心电脑上查询辖区房屋和土地信息。积极推进网络司法拍卖,累计上传拍品434件次,成交103件,成交金额7000余万元。

今年,全市法院集中执结了一批旧案、骨头案。通过集中开展“中秋执行”“雨夜行动”“凌晨出击”等专项行动,实际执结案件3164件,执结到位金额2.72亿元。集中打击了一批拒不履行义务的被执行人,对230起案件的被执行人罚款950余万元,对376人采取拘留措施,拒执犯罪案件判处42人。

新华区拆除沿街违规LED电子显示屏

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

□记者 傅纪元 文/图

本报讯 12月29日下午,新华区城管执法局启动辖区违规LED电子显示屏专项整治行动,当天下午共拆除市区建设路中段违规LED屏百余块。

12月29日下午,8辆执法车50余名城管执法人员集中在市区建设路与凌云路交叉口东南侧,开始对沿街违规LED电子显示屏进行拆除。在一家保险柜专卖店前,执法人员向店主讲明来意后,两名工人搬来梯子,手持螺丝刀、钳子等工具,开始拆卸店门口的LED显示屏(右图)。距该店不远一个烟酒店

门前挂着一块“烟酒”LED屏,紧邻烟酒店东侧,一块“精修电动车”的LED屏紧贴在墙上。不到15分钟,执法人员将这几块LED屏拆除完毕。

新华区城管执法局副局长王非介绍,沿街随意设置LED屏影响市容市貌,妨碍城市道路行车安全,形成光污染、噪声污染、电磁辐射污染,影响市民正常生活。之前,执法人员已对相关店主做了大量思想工作,通知其自行整改。对不听劝告的,执法人员将统一拆除。截至当天下午5点,集中行动共拆除建设路凌云路至开源路段沿线违规LED电子显示屏百余块。



新华区拆除沿街违规LED电子显示屏